

# centrum kultury a vzdělávání

Moravská Ostrava, příspěvková organizace

## Oznámení o zrušení kulturní akce a výběrového řízení na pronájem stánků

Oznamujeme, že s ohledem na platná vládní opatření, jakož i další legislativu a tudíž právní a faktickou nemožnost uskutečnit v původně zamýšleném rozsahu kulturní akci s názvem „Ostravské Vánoce“, kterážto nemožnost je vyvolána současnou epidemiologickou situací v souvislosti s nákazou COVID-19, ruší organizátor „Centrum kultury a vzdělávání Moravská Ostrava tuto uvedenou kulturní akci, která se měla konat v termínu od 27. 11. do 23. 12. 2020 na Masarykově náměstí, Jiráskově náměstí a Solné ulici v Ostravě.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti, které nedovolují uskutečnit tuto výše uvedenou kulturní akci v souladu s dříve zveřejněnými zadávacími podmínkami výběrového řízení s datem uzávěrky 30. 6. 2020, Centrum kultury a vzdělávání Moravská Ostrava, příspěvková organizace, Sokolská třída 175/26, 702 00 Ostrava ruší toto výběrové řízení na pronájem stánků pro Vánoční trhy 2020, které se měly konat v termínu od 27. 11. 2020 do 6. 1. 2021 na Masarykově náměstí, Jiráskově náměstí a Solné ulici v Ostravě.

Ve snaze uskutečnit Vánoční trhy alespoň v omezené míře, bude od 27. 11. do 23. 12. 2020 k dispozici 23 prodejních míst ve stáncích o rozměru 3 x 2 m umístěných na Masarykově náměstí. Trhy budou tedy zcela bez kulturního programu (pouze s reprodukovanou hudbou), bude zde pouze prodej ve stáncích nabízejících zboží výlučně s vánoční tematikou. Mimo požadavku na vysokou úroveň prodeje a kvalitu nabízeného zboží, patří mezi další požadavky zajištění alespoň minimální provozní doby stánků tak, aby tyto nabízely svůj sortiment v rámci časového vymezení této kulturní akce každodenně od 12.00 do 18.00 hod., a zvolený sortiment bude po celou dobu v souladu s platnou legislativou a vydanými opatřeními vlády, ministerstev, hygienických stanic, aj. v rámci pandemie Covid-19.

Všichni zájemci o nájem stánku mohou podat žádost formou předepsané žádosti, která musí být doručena předepsaným způsobem do 19. 11. 2020 do 12,00 hodin.

Formulář žádosti o nájem prodejního stánku s příslušnými informacemi a situační plán s rozmístěním stánků jsou ke stažení na webových stránkách [www.ckv-ostrava.cz](http://www.ckv-ostrava.cz) v sekci „výběrová řízení“.

V Ostravě, 9. 11. 2020



PhDr. Pavla Filáková, DiS., ředitelka CKV MO